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 0262/4 מן המנייןלא שמליאה  פרוטוקול  

 נס ציונה, בניין העירייה  9, חדר מליאה, רח' הבנים 6/1/2026, ותשפ"  טבת   ט" י  , שלישייום 

 

 נוכחים:

גן  עמרי רווח, ס  –סמדר אהרוני, סגן רה"ע    -ראש העיר, סגנית רה"ע ומ"מ רה"ע    –מר שמואל בוקסר  

ערן    -משנה לרה"ע  ליאור אלימלך,    -יהודה חיימוביץ, משנה לרה"ע   –משנה לרה"ע  עמוס לוגסי,    –רה"ע  

 גלית אבינועם.  ליאור שרון, רפאל, 

 חסרים: 

 .  כהן-, איתי דגן, שירי פרנציכץ-דנה שחקגיל אנוקוב, נעמי חסון, נאור ירושלמי, 

  משתתפים:

ליאור  רו"ח    עירייה,צת משפטית ליוע  –כהן  -עו"ד שולמית מנדלמןמנכ"לית העירייה,    –כהן  -עו"ד דפנה קירו

טריה   העירייה,    –בן  עוזרי  גזבר  קרופסקי  דמארי    –הילה  אפרת  אסטרטגיה   –דוברת,  אגף  מנהלת 

 מנהלת נכסים.  –שמאי, ויקי דיין   –נריה ארז מבקרת,  –ולוגיסטיקה, עו"ד דנה זלוטין 

 נוספים: 

 המנכ"ל הנכנס.  – גיל ממון 

 

 https://www.youtube.com/watch?v=2PiC1s5mORw: קישור לצפייה במהלך הישיבה

 תוכן 
 2 .............................. מר גיל ממון –אישור חוזה ושכר מנכ"ל העירייה הנכנס  – 1סעיף מס' 

 5 .......................... אישור מינוי מנכ"ל העירייה הנכנס כמרכז ישיבות המועצה  – 2סעיף מס' 

 6 ....................אישור מינוי מנכ"ל העירייה הנכנס כיו"ר בוועדות עירייה שונות  – 3סעיף מס' 

אישור האצלת סמכות למנכ"ל העירייה הנכנס ע"פ חוק הרשויות המקומיות )משמעת( –  4סעיף מס'  

 19797 -ותקנות העיריות )מכרזים לקבלת עובדים ברשויות המקומיות(  תש"ם  1978-התשל"ח

מינוי מנכ"ל העירייה הנכנס כנציג לדירקטוריון החברה הכלכלית לפיתוח נס ציונה    –  5סעיף מס'  

 8 ......................................................................................... במקום המנכ"לית היוצאת 

עשייה במקרקעין    –  6סעיף מס'   זכויות בשטח שנועד להשלמה, חלק   –אישור  להעברת  הסכם 

 11 ......................................................... /ב' 126עפ"י תכנית נס/  3850בגוש  101מחלקה 

 

https://www.youtube.com/watch?v=2PiC1s5mORw
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 פ ר ו ט ו ק ו ל 

 .  4/2026מליאה שלא מן המניין ישיבת . הצופים מ ערב טוב למי שמצטרף שמואל בוקסר: 

 מר גיל ממון –חוזה ושכר מנכ"ל העירייה הנכנס אישור  – 1סעיף מס' 

 

ל  31.12ביום  הם שהנתונים הפורמליים    כהן:-דפנה קירו ועדת כשירות  מינוי מנכ"ל.  התקיימה  בדיקת 

החוזה הוא חוזה לפי דרגה של רשות    .הוועדה אישרה את הכשירות  .הבחירה היא הבחירה של ראש העיר

הגזבר אושר על ידי  ונבדק  ורישום פלילי.  עניינים  הניגוד  על ידי המחלקה המשפטית שאלון  אושר  ,  5מספר  

מליאה נדרשת לאשר  ה ה.  את המשרלאייש  מנכ״ל ואין מניעה תקציבית  ת  למשר  יכי קיים תקן מאושר פנו

גם זה נקבע  שמשרה,    100%שזה   ,נאי השכרתואת  ,  שהוא חוזה סטנדרטי של משרד הפנים  ,את החוזה

 .  על ידי משרד הפנים 

 ?5-ל  6-ירדנו מ ליאור אלימלך:

כולל ,  5, נקלטים לפי דרגה  תושבים  אלף  50-שירדנו מכך  מ  הכתוצאעובדים חדשים,    כן.  כהן:-דפנה קירו

 . המנכ״ל
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את  רק    שמואל בוקסר:  הישיבה כאילו  הבתוכנית  האוזן,  לסבר  לפני  שעתיים  לנו  שהגישו  ההתייעלות 

כאלה שעובדים פה כבר  בכירים וגם    בדירוגשל העובדים  ר  הייתה בקשה להוריד את כל השכ  ,הקודמת

 להם.  לא צריך להוריד שוצר אמר אשמשרד ה, למרות 5גה לדראת העירייה הורידו , כי שנה 20

 איך זה מסתדר?, אז אבל הם אמרו שהם לא רוצים לפגוע בעובדים סמדר אהרוני: 

 כן.  זה אבל לשבת עם העובדים ולהגיד אנחנו איתכם,  ליאור אלימלך: 

 הם גם אמרו לסגור אגפים ולהוריד תקנים. מה זה אומר?   שמואל בוקסר: 

 עשרות תקנים הם אמרו.   ליאור אלימלך: 

 ת את התקנים קצת. יזה אולי אומר שנפח :אבינועם גלית

 בבקשה. , גיל  שמואל בוקסר: 

 .המשטרה הצבאית, לחיל  18גייסתי לצה״ל בגיל  . הת 51אני גיל, אני בן  נעים מאוד לכולם,    גיל ממון:

נכנסתי .  השתחררתי אלוף משנה מהצבא  .ח" ח, סיימתי כמפקד מצ" דרכי כחוקר מצאת  התחלתי   מיד 

יהודהלתפקיד   עיריית אור  את  לפני שנה סיימתי  .  שירתי כמעט ארבע שנים כמנכ״ל העירייה  .כמנכ״ל 

גויסתי   מפקד  ,  8בצו  תפקידי,  שלהםלצוות  ההייתי  המשפחות  ובני  בחטופים  את התחלתי  כש.  טיפול 

אני מודה    .ועושים כל יכולתנו  ,נשאר חטוף אחד שאנחנו צריכים להחזיר אותו  , חטופים  101תפקיד, היו  ה

אני  .  להתחיל כבר,  ואני חדור מוטיבציה לעשות את תפקידי בצורה הטובה ביותר  ,לראש העיר על הבחירה

 . יהיה לכולנו בהצלחה, ושפיפהחמודה לדפנה על ה

 ( )מחיאות כפיים

 ציונה. -ברוך הבא לעיריית נסבהצלחה,  סמדר אהרוני: 

 יש למישהו שאלות? אם לא, אנחנו נצביע.    שמואל בוקסר: 

 גיל ממון יצא מחדר הישיבות

שהוא   ,על חוזהינוי אלא ההצבעה היא  מהלא על עצם  היא  ההצבעה  אני חוזר ואומר,    שמואל בוקסר: 

 . נקבע,  שהוא אותו דברהשכר, ו. בלי שום שינוי  ,של משרד הפניםסטנדרטי, , חוזה גנרי

 בבקשה?, אני יכולה לשאול שאלה גלית אבינועם:
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 בבקשה.   שמואל בוקסר: 

אבל    ,  אני באמת חיפשתי כאן נתונים.  אני באמת רואה את המסמך של החוזה והנספחים גלית אבינועם:

 ? ללא שינוי של משרד הפניםסטנדרטי רק חוזה שזה  ,כמו שאמרת ,אני מבינה שזה באמת

 בדיוק.  , סטנדרטי לחלוטין  שמואל בוקסר: 

 )דין ודברים שאינם מעיקרי הדיון( 

 יש לך שאלות על החוזה של משרד הפנים?  שמואל בוקסר: 

של     זה חוזה סטנדרטי, אם  אז אין לי גם מה לשאול,  אתה אמרת שזה חוזה סטנדרטי גלית אבינועם:

 הפנים ואין כאן שום דבר,   משרד 

 יש לך שאלות על השכר?   שמואל בוקסר: 

 אלף תושבים?   50האם הוא יקבל את השכר שלו על פי עיר של עד   גלית אבינועם:

 אבל זה כתוב.  כהן:-דפנה קירו

 זה כתוב פה גברת. את יודעת לקרוא עברית? שמואל בוקסר: 

 )דין ודברים שאינם מעיקרי הדיון( 

 תעלי את זה להצבעה.   שמואל בוקסר: 

ה  בהיקף משר,  גיל ממון   ,נכנסהשל מנכ״ל העירייה  מי בעד לאשר חוזה ושכר    כהן:-ד שולמית מנדלמן"עו

 ? 5דרגת רשות  שקלים,  37,523ר של כובש 100%של 

 מי בעד?   שמואל בוקסר: 

: שמואל בוקסר, עמוס לוגסי, ערן רפאל, סמדר אהרוני, יהודה חיימוביץ, ליאור אלימלך, עמרי בעד

 רווח, ליאור שרון. 

 גלית אבינועם.  נמנעת:

  גיל ממון ,נכנסהשל מנכ״ל העירייה חוזה ושכר לאשר ברוב קולות מחליטים  :החלטה

 . 5דרגת רשות שקלים,  37,523ר של כובש  100%של ה בהיקף משר 027311604ת.ז. 
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 מינוי מנכ"ל העירייה הנכנס כמרכז ישיבות המועצה אישור  – 2סעיף מס' 

והשכר  חוזה  האת  אישרה  המועצה  .  אנחנו מבקשים למנות את מנכ״ל העירייה  כהן:-ד שולמית מנדלמן"עו

 .  העיריותלפקודת  לתוספת השנייה    1על פי סעיף  ,  אנחנו מבקשים לאשר אותו כמרכז ישיבות המועצהו  שלו

 מי בעד?  שמואל בוקסר: 

: שמואל בוקסר, עמוס לוגסי, ערן רפאל, סמדר אהרוני, יהודה חיימוביץ, ליאור אלימלך, עמרי בעד

 רווח, ליאור שרון. 

 גלית אבינועם.  נמנעת:

כמרכז כישיבות המועצה, לפי לאשר את מנכ"ל העירייה, גיל ממון,  ברוב קולות מחליטים החלטה:

 לתוספת השניה לפקודת העיריות.  1סעיף 
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 מינוי מנכ"ל העירייה הנכנס כיו"ר בוועדות עירייה שונות אישור  – 3סעיף מס' 

וועדה למיגור הכיו"ר בוועדות העירייה השונות. ועדת מל"ח,  מינוי מנכ״ל הנכנס  אישור    שמואל בוקסר:

 דפנה. ליף את , גיל יחאלימות

מנדלמן"עו שולמית  היוצאת    כהן:-ד  העירייה  מנכ״לית  את  יחליף  הנכנס  בוועדות  והמנכ״ל  חבר  יהיה 

המנכ״ל הוא גם ראש  הפנים,  על פי תיאור תפקידים של משרד  .  ח" על ועדת מל  מדובר.  העירייה השונות

 .  ככל שהמנכ״לית מופיעה בהםועדות נוספות, ו. אלימותלמיגור וגם חבר בוועדה , מטה הרשות בחירום

 מי בעד?   שמואל בוקסר: 

: שמואל בוקסר, עמוס לוגסי, ערן רפאל, סמדר אהרוני, יהודה חיימוביץ, ליאור אלימלך, עמרי בעד

 רווח, ליאור שרון. 

 גלית אבינועם.  נמנעת:

)ראש מטה  בוועדת מל"ח  גיל ממון, כחבר  ,מינוי מנכ"ל העירייה  : מחליטים ברוב קולות לאשר החלטה

 בהן.  חברה, ככל שהמנכ"לית היוצאת , בוועדה למיגור אלימות ובכל וועדה נוספתהרשות בחירום(

  



 .     6/1/2026 -   4/2026מן המניין  שלא מליאה 

7 

- ע"פ חוק הרשויות המקומיות )משמעת( התשל"חראש העיר  אישור האצלת סמכות – 4סעיף מס' 

למנכ"ל  ,   1979  -ותקנות העיריות )מכרזים לקבלת עובדים ברשויות המקומיות( תש"ם 9781

 העירייה הנכנס 

מנדלמן"עו שולמית  סעיף    כהן:-ד  פי  המקומיות    17על  הרשויות  רשות)לחוק  ראש  סגניו  בחירת   ,

אנחנו בסעיף הזה מבקשים את  .  את סמכויותיו  ,באישור המועצה  ,צילאיכול ראש הרשות לה,  (וכהונתם

,  (משמעת)  סמכות הקיימת לו על פי חוק הרשויות המקומיות,  צלת סמכות ראש העיראאישור המועצה לה

 . נכנסהלמנכ״ל העירייה  ,(מכרזים לקבלת עובדים ברשויות המקומיות)ועל פי תקנות העיריות 

   גם קודם?זה היה האם  ליאור אלימלך: 

 כן.  כהן:-דפנה קירו

 בוודאי.  כן,  שמואל בוקסר: 

 ת. שניתנה גם למנכ״ליזו האצלה  כהן:-ד שולמית מנדלמן"עו

 מי בעד?  שמואל בוקסר: 

: שמואל בוקסר, עמוס לוגסי, ערן רפאל, סמדר אהרוני, יהודה חיימוביץ, ליאור אלימלך, עמרי בעד

 רווח, ליאור שרון. 

 גלית אבינועם.  נמנעת:

 :מחליטים ברוב קולות

סעיף   .1 תשל"ח  17עפ"י  וכהונתם(  וסגניו  רשות  ראש  )בחירת  המקומיות  הרשויות   -לחוק 

התשל"ח   )מאשרים האצלת סמכות ראש העיר מכח חוק הרשויות המקומיות )משמעת 1975 

 יה גיל ממון.י, למנכ"ל העיר  1978 –

סעיף   .2 תשל"ח  17עפ"י  וכהונתם(  וסגניו  רשות  ראש  )בחירת  המקומיות  הרשויות   -לחוק 

 1975 ( העיריות  מכח תקנות  ראש העיר  עובדים  מאשרים האצלת סמכות  לקבלת  מכרזים 

 ה גיל ממון. י, למנכ"ל העירי  1978 –התשל"ח  ) ברשויות המקומיות
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מינוי מנכ"ל העירייה הנכנס כנציג לדירקטוריון החברה הכלכלית לפיתוח נס ציונה  – 5סעיף מס' 

 במקום המנכ"לית היוצאת 
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כמובן    ,נכנסהשירותו של מנכ״ל העירייה  לכבאשר    ,דעתי   תיש בפניכם את חוו  כהן:-ד שולמית מנדלמן"עו

גם את ועדת ובכפוף לעובדה שהוא עבר  , לחוזה ולשכר,  בכפוף לאישור שניתן בראשית הישיבה הזאת

הנדרשים  והכל בכפוף לאישורים  ,  שאין מניעה לאשר אותו,  על פי חוות הדעת,  בדקתי ומצאתיהכשירות.  

-נסמינויו כדירקטור בחברה הכלכלית לפיתוח  את אישורכם לאשר את  אנחנו מבקשים    ,לכןוחוק.    על פי 

 .  רשים למינוידבכפוף לאישורים הנציונה בע"מ, 

 מי בעד?  שמואל בוקסר: 

: שמואל בוקסר, עמוס לוגסי, ערן רפאל, סמדר אהרוני, יהודה חיימוביץ, ליאור אלימלך, עמרי בעד

 רווח, ליאור שרון. 

 גלית אבינועם.  נמנעת:

קולותמחליטים  :  החלטה בחברה    ברוב  כדירקטור  העירייה,  מנכ"ל  ממון  גיל  של  מינויו  את  לאשר 

 הכלכלית לפתוח נס ציונה בע"מ, בכפוף לאישורים הנדרשים למינוי. 

 גיל ממון שב לחדר הישיבות 

אני רוצה לאחל    מינוי.  לשלי    שתמכו בהחלטה,  קודם כל להודות לכל החבריםאני רוצה    שמואל בוקסר: 

ואני  ציונה,  -האחרונות בנסשנים  העשינו רבות ונפלאות בשבע  .  הצלחתך זה הצלחתנו.  לגיל באמת הצלחה

  , לדור הבאציונה  -נס  ותמשיך לרוץ איתנו יחד לבנות את  ,כנס לנעליים הגדולות של דפנהית  הבטוח שאת

פנים ותמשיך את המסורת  משוא ללא , במשמעת ,ואני יודע שתעשה את זה ביסודיות, בסדר ,כמו שצריך

שכבר מבין  אני  .  ממש ככה,  זה כמו משפחה  ,אתה בטח כבר ראית.  של ניהול עירייה עם העובדים שלה

אני באמת באמת שמח ומברך אותך על ו  מאוד התרשמו  ,קיבלתי פידבקכבר    , עשית סיבוב עם העובדים

 ואני בטוח שהחלטנו טוב.   ההחלטה

 תודה רבה.  גיל ממון:

אני יודע שאת תמשיכי ו  השארת פה  באמת נעליים גדולות  ,אני רוצה להגיד לך  ולך, דפנה,  שמואל בוקסר: 

שדווקא נשארים במגזר הציבורי, בדרך כלל ,  וכל הכבוד למנהלים מצליחיםבמגזר הציבורי.    לרוץ קדימה

במגזר  ו  לעשות לביתםאיך אומרים,  מצליחים פה ואחר כך הולכים למגזר הפרטי בשביל,  הם    .זה הפוך

אני  ו  , ממה שהצלחת פה.לפחות אם לא יותר,  אני בטוח שתצליחי שם  .הציבורי לא כל כך עושים לביתם

 . באמת בלתי רגילה.  הייתה לנו מערכת יחסים שבע שנים בלתי רגילה,  אני כל הזמן אומר  ,רוצה להגיד לך

מה  ציונה.  -כמו שהייתה פה בנס  ,אני מאחל לכל ראש עיר מערכת יחסים עם המנכ״ל או המנכ״לית שלו
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בין הממשלות ?  ואיך אומרים  ,שריפות, חמש ממשלות  ,צפותהמלחמות,    ,שנתיים קורונהלא עברנו יחד?  

בהיקפים ,  ציונה-נסלקראת באמת פיתוח מדהים של  הולכים  ועכשיו אנחנו    ,כי אי אפשר היה  ,לא עשו כלום

 לטוב.  אנחנו נזכור אותך תמיד מרחוק, אבל נו , את תראי אותאדירים

 תודה רבה.  כהן:-דפנה קירו

 ( )מחיאות כפיים

דפנה  אני  לליבי.  העיר הזאת קרובה    .אני מאוד מתרגשת  ,קודם כלוקולע.    קצראני אגיד   כהן:-דפנה קירו

למנהלים,    , לעיר, למשימות, לעובדים  , מחוברת פה להוויהאני  ציונית שוטפת,  - ציונה, אני מדברת נס-מנס

העיר ולראש  ויחיד  ,באמת,  למנהלות  הבעיות  . אחד  את  עזבו  המחלוקות,  את  המחשבה,  ,  עזבו  חופש 

ואני מתוך מקום  ,  מופת בארץ לכל כך הרבה דבריםהזאת היא סמל    שהעיר. אני חושבת  אחדות המעשה

כרגע הלאה, אבל העיר הזאת היא באמת אירוע אחר מיוחד , ממשיכה  באמת כמו שאמרת  ,של בחירה

תודה למנהלים,   ,תודה לך, תודה לעובדים שלנו ,ואני מאחלת לכולכם, קודם כל אומרת תודה רבה ,במינו

לרשותך  אני  .  אני מאחלת לגיל המון בהצלחה.  אלה שהסכימו ואלה שהסכימו פחות  ,תודה לחברי המועצה

ושבת שמפה השמיים הם הגבול, אז תודה רבה  אני באמת חו.  ואני בטוחה שתצליח  ,בכל מה שתרצה

שתהיה שנה ,  2026מגיע לנו בשנת  שאני חושבת  .  טובות לעם ישראלבשורות  שיהיו    ,ובאמת.  בהצלחהו

 . תודה רבהושגרתית.  רגילה

 ( )מחיאות כפיים
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הסכם להעברת זכויות בשטח שנועד להשלמה, חלק   –עשייה במקרקעין אישור  – 6סעיף מס' 

 /ב' 126עפ"י תכנית נס/  3850בגוש  101מחלקה 
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מכר להעברת  שזה למעשה הסכם    ,מקרקעיןבאנחנו מבקשים לאשר עשייה    כהן:-ד שולמית מנדלמן"עו

על פי תוכנית  ,  3850בגוש    101חלק מחלקה  ,  2  חרשהזכויות העירייה בשטח שנועד להשלמה ברחוב  

שמתארת את תכנון עיר, גם של מחלקת  , אליה צורפו שתי חוות דעת , דעתי תקיבלתם את חוו ב'. 126נס/

את כל ההיבטים  חוות דעתו  , שפירט בהעירייהשמאי  כל ההיבטים התכנוניים של האירוע הזה, גם של  

 כמובן את נוסח ההסכם שמבקשים לאשרו. ו, םהשמאיים והכלכליי

רשאית העירייה להתקשר  ,  (כרזיםמ)לתקנות העיריות    ה' (  2)  .3שעל פי תקנה  ,  עוד ציינתי בחוות הדעת

  איחוד, הפרדה ,  חלוקה,  לביצוע השלמההדרושה    עברת המקרקעיןהבחוזה ללא מכרז, אם החוזה הוא ל 

העברת ,  ולכן.  והבנייהלפי חוק התכנון  תאשרה  נשחלוקה מחדש של מקרקעיןהכרוכים בביצוע תוכנית   או

, פטורה  בקשים לאשרותההסכם שאתם מדלק, על פי  לחברת    ,מיועד להשלמהההזכויות בשטח העירייה  

 ממכרז. 

הסכם שהוא עשייה , התקשרות העירייה בהסכם זה, בהיותו העיריות(, לפקודת 1)א'()ב'188על פי סעיף  

 .  מועצת העיר ברוב חבריה, טעונה בעירייה איתנה אישור במקרקעין
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תציגו לנו על גבי  .  נהלת הנכסיםוויקי דיין, מ  השמאי העירוני נריה ארז,  פה  ים איתנו  נמצא שמואל בוקסר: 

 התשריט במה מדובר.

היא של קק"ל   67העירייה, חלקה    בבעלות  101חלקה    -  חלקות, זה שלוש המה שמסומן בשחור  ויקי דיין: 

 בבעלות דלק.   102וחלקה 

 זו תחנת הדלק?   ערן רפאל:

והחלקה  העירייה  שנעשתה לצורך דרך משתי החלקות של  הפקעה  ויש פה  תחנת הדלק, דלק.  זה    ויקי דיין:

  שנעשו על הדרך.וכל ההפקעות  "לתתשל רשות הפיתוח. זה הקו הכחול, 

 כמה מטר נשאר לנו לאחר ההפקעה?  שמואל בוקסר: 

דיין: לנו  אחרי ההפקעה    ויקי  פי תב"ע , ע102שנכנסו למגרש השלמה, למגרש  ,  מטר  148-כנשאר  ל 

 ב', על פי התוכנית. /126נס/

 ברוטו עכשיו עם החלקות? כמה כל החלקה   שמואל בוקסר: 

 דונם.   3.730 :נריה ארז

שמעוני זה מהצד השני של דונם.    3.730מתוך  ,  מטר, נדמה לי  147והחלקה שלנו היא    שמואל בוקסר: 

 רחוב החרש, ומה שאני מציג לכם זה שטרק. 

 ומה הולך להיות שם?  גלית אבינועם:

 בשמעוני לא הולך להיות כרגע.   שמואל בוקסר: 

 שטרק מופיע בשטח הזה?   ליאור אלימלך: 

 בפינה.  שטרק מופיע  שמואל בוקסר: 

 היא בבעלות דלק ישראל נכסים.  102חלקה  ויקי דיין:

 )מדברים ביחד(

 עוד שאלות חברים?   שמואל בוקסר: 
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פי    אמנם יש פטור ממכרז, ליועצת המשפטית,  קודם כל.  כמה שאלותלי  יש   גלית אבינועם: באמת על 

 , בשוק החופשילוותר על תחרות  והעירייה בחרה    ,אבל הפטור הוא רשות, לא חובה  ,2סעיף קטן    ,3תקנה  

 . אני אשמח שתסבירי מדוע זה בוצע ככה

להסביר איזה תחרות   העירייה יכולששמאי    תאני חושב  ,אני אגיד לך יותר מזה  כהן:-ד שולמית מנדלמן"עו

שכולל תחנת    ,שני בעלים נוספים  עם  שמאוחד  בתוך מגרשר  " מ  148שחלקת העירייה היא  , כיכולה להיות

פי תוכנית,  דלק איפה האופציות הכלכליות ,  Sayלנו  אין    ,סטטוטוריי  תב"עהאיחוד הזה הוא אגב    .על 

מרובע, אולי  מטר    3,730מתוך  נוספים,    כשיש שני שותפים מרובע,  מטר    148נמצאות למכור  והציבוריות  

 השמאי ייתן לנו מידע.  

 מכל המגרש.  4% -כ נחנו בערךא ויקי דיין:

 . זה לא מגרש, זה תחנת דלק פעילה נריה ארז:

 מכירים אותה.  נו שכול, תחנת דלק פעילהזו כן,  גלית אבינועם:

 את תחנת הדלק. מורכבת, שאתה לא יכול לממש ע מוש זה נריה ארז:

 .  3.9%זה   שמואל בוקסר: 

ת הנושא הזה לסדר היום, שהוא על לגבי הזימון והכנסהדעה שלי  את הבעת  ,  קודם כל גלית אבינועם:

 והדקות.  באמת עם החיפוש הזה של השעון הקשקש, 

 פועלים על פי חוק.   ליאור אלימלך: 

 ,  ואני חייבת לצייןתמוהה בעיניי, שמאוד ,  מוכיח כאן איזושהי עובדה גלית אבינועם:

 שעובדים על פי חוק זה לא טוב?    שמואל בוקסר:

זה  . שזו פגיעה בזכות היסוד של חברי מועצה לבדוק וללמוד את החומראני חייבת לציין ו גלית אבינועם:

 . אחד

 תחזרי בך. , לא ליאור אלימלך: 

 )מדברים ביחד(

 היא חייבת לחזור בה, כי זה בפרוטוקול.   ליאור אלימלך: 
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 נו, באמת.  אוי,  גלית אבינועם:

 היא צריכה לחזור בה.   ליאור אלימלך: 

 אז תגיד שדיברו פה שטות.  שמואל בוקסר: 

 לא, זה לא שטות, זה הרבה יותר חמור. היא אומרת משהו חמור.   ליאור אלימלך: 

אבל העירייה בחרה   ,מכרזפטור מאומנם היה  ,  אני חוזרת  ,אומנם שוב.  עכשיו לגבי המכרז גלית אבינועם:

אבל השטח הקטן הזה נמצא באזור   ,ואומנם מדובר על שטח יחסית קטןהחופשי,  לוותר על תחרות בשוק  

 תשבלעדיהם חבר,  של אחוזים קטנים  בחלקת השלמה  מדובר,  ולכן  ,שיש בו השפעה גם של הקו הכחול

 ,  לממש את המגרש הענקי שלה דלק לא יכולה

 פשוט לא ייאמן.  , אני חייבת לדעת מי כותב לך את השטויות האלה סמדר אהרוני: 

המכירהבעצם    ואנחנו גלית אבינועם: את  לאשר  קבלת   48-מ  חותפבתוך  הזאת,    בלחץ  מרגע  שעות 

רים כל כך כנראה שיש מישהו שרוצה  הכשממ,  צריך לדעתציונה  -בנסהציבור    ,עכשיו אני אומרתהנספחים.  

 . שהשאלות הקשות לא ישאלו

 יש גבול.  ראש העיר,  סמדר אהרוני: 

 ()מדברים ביחד

את לא תטילי בנו דופי. אני לא מסכים. ראש העיר, אנחנו לא מוכנים שהיא תטיל בנו דופי.   ליאור אלימלך: 

 היא אומרת את זה לפרוטוקול. 

 : דלק עסקים נסחרת במיליארדים.  גלית אבינועם

 נא לסגור את השידור.  שמואל בוקסר: 

 )דין ודברים שאינם מעיקרי הדיון( 

 נעבור להצבעה. בבקשה.   שמואל בוקסר: 

העירייה רשאית לאשר ולכן אנחנו  אכן  אנחנו מביאים את הנושא לאישורכם,    כהן:-ד שולמית מנדלמן"עו

מבקשים את אישורכם לאשר את התקשרות העירייה בפטור ממכרז עם חברת דלק ישראל נכסים, ד.פ.  

 בע"מ, בחוזה המכר, כפי שצורף על פי חוות דעתי וחוות דעת תכנון עיר ושמאי העירייה.  
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 מי בעד?   שמואל בוקסר: 

: שמואל בוקסר, עמוס לוגסי, ערן רפאל, סמדר אהרוני, יהודה חיימוביץ, ליאור אלימלך, עמרי בעד

 רווח, ליאור שרון. 

 גלית אבינועם.   :נגד

מחליטים ברוב קולות לאשר את התקשרות העירייה בפטור ממכרז עם חברת דלק ישראל   החלטה:

 . נכסים, ד.פ. בע"מ, בחוזה המכר, כפי שצורף 

 אני רוצה לתת מחמאות לעובדים לפני שסוגרים את הישיבה. עמוס לוגסי:

שנים עם שמאות, ועוד פעם שמאות, ועוד פעם    3אני רוצה להגיד לכם, התהליך הזה כבר   שמואל בוקסר: 

 שמאות. 

 ומשא ומתן קשה.  ויקי דיין:

ומשא ומתן קשה. השמאות היא הרבה פחות, ואם מישהו היה מבין בחשבונות בכלל, על  שמואל בוקסר: 

היה מבין כמה עלות  הוא  ,  148מה אנחנו מדברים, אז היה מכפיל, לוקח מיליון שקל ומחלק את זה לנקודה  

ציונה עוד לא נמכר דונם במחיר הזה, עדיין אפילו בחלקות שהולכים לבנות  -דונם שאנחנו מדברים פה, בנס

 דונם. אז אם מישהו היה מבין את המספרים, אז לא היה מדבר מה שהוא דיבר. ליחידות  40

 רציתי להגיד לנריה תודה רבה באמת על המשא ומתן.  עמוס לוגסי:

 שנים משא ומתן קשוח, שמאות אחרי שמאות.  3 שמואל בוקסר: 

 כמו שאני מכיר את נריה, באמת, הוא מתנהג לכסף של העירייה כמו שזה הכסף הפרטי שלו.   עמוס לוגסי:

 יותר.   שמואל בוקסר: 

 נריה.  , לך  אפילו יותר. באמת נלחם על כל אגורה שתיכנס לעירייה. תודה רבה עמוס לוגסי:

 ( )מחיאות כפיים

חושבת שחסר  שמואל בוקסר:  הייתה  היא  אם  הנכסים.  מנהלת  לויקי,  גם  רבה  במחיר  ה  תודה  אגורה 

 שאנחנו מקבלים, או אות בהסכם, הייתה משגעת את כולנו עד שהיינו משנים למה שהיא רוצה. תודה רבה. 
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 היא יודעת גם להתנהל מול הצדדים.   ו כהן:-ד שולמית מנדלמן"עו

 ננעלה. תודה רבה, הישיבה  שמואל בוקסר: 

 

 

 


